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ESTADO DE RESULTADOS
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Pérdida en venia de activos
Pérdida por diferencia de cambio
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(+) Geslos no deducies (en ¢! pais)

) Gasios no deducibies (en el exterior)
=) Amortizacién pérdidas de afios
Utlikiad Neta (580+581+582-583)

-) Patticipacién 15% de trabajadores
-) 88% Dividendos percibidos
(-) 85% Rentas con impuesto Gnico
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MMPUESTO A LA RENTA (580 x 25%)

Utilidad (o pérdida) despubs del Imp. Rent. (880 - 801)
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CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUIENTE EJERCICIO
1% Total activos netos (1%xCodigo 170-deducciones)
80% Impuesto a la renta causado (80%xCodigo

Valor anticipo ((701 6 702) -771)
RENTAS CON IMPUESTO UNICO
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SELLO Y FECHA DE RECEPCION




